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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Vernieuwing Dorpsbrug Ingelmunster  -  Beschadiging gasleiding

Bij de funderingswerken voor de nieuwe Dorpsbrug in Ingelmunster werd de gasleiding 
geraakt. Er worden boringen voor een nieuwe gasleiding gepland.

1. Hoe kon de gasleiding geraakt worden (onvoldoende gegevens, technisch falen …)? 

2. Welke impact hebben de werken om een nieuwe gasleiding te realiseren op de 
vooropgestelde timing van de werkzaamheden aan de nieuwe brug in globo? 

3. Wat is de kostprijs voor de aanleg van deze nieuwe gasleiding? Welke instantie zal 
deze kosten dragen? 

4. Kan de minister de actueel gehanteerde, gefaseerde timing voor de verdere realisatie 
van de nieuwe brug geven? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1370 van 26 juli 2018
van BERT MAERTENS

1. Er werd door de aannemer, voorafgaandelijk aan de werken, een KLIP-aanvraag 
gedaan waaruit op het eerste zicht geen interferentie bleek met de geplande 
werken. Momenteel maakt het onderzoek naar de oorzaak van dit schadegeval 
onderdeel uit van een expertise.

2. De werken om een nieuwe gasleiding te realiseren hebben, in globo, geen invloed 
op de vooropgestelde timing van de werkzaamheden aan de nieuwe brug. Er is 
enkel beperkte afstemming nodig naar toegankelijkheid.

3. Hierop heeft De Vlaamse Waterweg nv geen zicht, Eandis is namelijk bouwheer van 
deze werken. Verder maakt dit schadegeval onderdeel uit van een expertise tussen 
de verschillende verzekeringsmaatschappijen.

4. Vanaf eind augustus 2018 worden de stalen boogconstructies van de nieuwe 
Dorpsbrug op de werf geïnstalleerd en aan elkaar gemonteerd. Vervolgens kan men 
begin 2019 starten met het betonnen brugdek te realiseren, om vanaf de zomer van 
2019 de afwerkingsfase (brugleuningen, wegenis, signalisatie, etc..) te realiseren 
opdat men in het najaar van 2019 klaar zou zijn met de werken.


